

# 出菜地就进店,菜鲜还便宜

## 我市出现首家蔬菜直销店,并将在各城市区陆续布点 15 家

□见习记者 李东慧 实习生 王明利 文/图

我市首家蔬菜直销店日前开张。在这里,白菜三毛五一斤,小青菜四毛五一斤,价格比超市和菜市场的便宜,有的甚至便宜一半,更重要的是,所售蔬菜均是当天从地里摘的新鲜菜。

据该菜店经理陈莎介绍,店里出售的蔬菜都是公司的蔬菜基地种植的“无公害”蔬菜,省去了所有中间流通环节,所以价格便宜。

顾客在蔬菜直销店选购蔬菜、水果。



### 调查:有些菜价格不到超市的一半

昨日8时半前后,记者来到这家位于丽春西路与银川路交叉口的蔬菜直销店,等待付款的顾客已经排了很长的队伍。

菜店面积有50多平方米,店里摆着白菜、小青菜、黄瓜、辣椒、芹菜、生菜、胡萝卜等20多个品种的蔬菜和各种水果,白菜价格为每斤0.35元,黄瓜每斤1.38元,小青菜每斤0.45元。

记者随后调查了与该店相距不远的丹尼斯量贩和两个菜市场,白菜售价每斤从0.6元到0.8元不等,黄瓜每斤从1.6元到2元不等,小青菜每斤均价1元左右。

### 市民:低价买鲜菜 实惠又方便

蔬菜直销店的出现,给市民买菜提供了一个新选择。

正在挑选黄瓜的丽春西路干休所家属院的林新萍说,买菜成为她退休后每天的主要工作,这家蔬菜直销店开张后,她每天吃

过早饭都会带着小孙子到这里选购全家一天所需的蔬菜。林新萍边挑菜边说:“这些菜都是他们基地生产的菜,经常买菜的人一看就知道菜的品质不错,而且菜价格也便宜,我们家属院好多老人结伴来这里买菜。”

林新萍告诉记者,老百姓买菜最看重的就是实惠,蔬菜直销店的菜新鲜又便宜,的确实惠。

### 店方:自产自销让利于民

陈莎告诉记者,他们销售的蔬菜属自产自销,由基地直供菜店向市民销售,这种“一步到位”的方式可以最大限度地让利于民。

据介绍,该店铺为我市首家蔬菜直销店,由河南绿锦农业开发有限公司投资开办。该公司在宜阳县建有2000余亩蔬菜基地,已被河南省农业厅审核认定为无公害农产品产地并颁发“无公害农产品产地”证书。店铺所售蔬菜和水果全部来自该公司的蔬菜基地。

陈莎介绍,他们每晚在蔬菜基地采摘蔬菜、水果,并在次日早晨6时后将蔬菜运

到直销店,每天更新,确保市民买到的都是新鲜的“无公害”蔬菜、水果。

### 专家:蔬菜直销大势所趋

采访中,不少市民对这种模式表示欢迎,但称布点太少,不够方便。对此,陈莎表示,他们将陆续在城市区布点,到明年年底将开设至少15家直销店,覆盖所有的城市区。

“蔬菜直销已经成为一种趋势。”市蔬菜办公室主任郭永林对蔬菜直销模式表示赞许。他说,按照传统的流程,蔬菜从田间到市民餐桌,一般要经过农户—收购商—批发商—经销商—消费者等流通环节,如果是外地蔬菜,这条供应链将更长。中间环节过多,菜价被层层加码,自然就高。蔬菜直销可有效减少中间流通环节,实现菜价下降。

“目前蔬菜产销的整体产业链已经形成,但真正实现蔬菜直销尚需时日。”郭永林表示,我市目前已经开始对蔬菜直销进行整体规划,预计今年年底前开设一批试点,并逐步推广。

### 同来办“日报” 比比谁的好

报业集团将举行小记者手抄报创作大赛

□张书锋

本报讯 2011年元旦,《洛阳日报》将迎来复刊30周年的大喜日子。为纪念复刊30周年,洛阳日报报业集团特举办小记者手抄报创作大赛。即日起,我市小学生都可以参与大赛,一展才华。

此次大赛的主题为“我与日报共成长”。1948年4月9日,《洛阳日报》的前身——《新洛报》在洛阳解放的硝烟中创刊。前30年,《洛阳日报》因各种原因三次停刊又三次复刊;1981年1月1日,《洛阳日报》以全新面孔回到洛阳人身边。60年栉风沐雨,《洛阳日报》记录着城市的变迁,也伴随着一代代洛阳人成长。今天,我们回顾过去,更寄望未来,希望通过这次活动与更多的年轻洛阳人结缘,让报纸与更多年轻的洛阳人共同成长。

本次大赛由报业集团读者俱乐部联手西工区教育体育局共同承办。大赛为公益性,不收取参赛者任何费用。手抄报的名称为“洛阳日报”,小记者们可以在“我与日报共成长”主题下,发挥自己的综合才能和想象力,对报纸版面进行整体构思,在老师或家长的指导下,自己写文章、编辑、画图、编排……动手做一份自己心目中理想的报纸。如果你对报纸版面不够熟悉,可找一张《洛阳日报》作为参考,近期报纸的任何一个版面都可以作为你创作的模板。大赛使用统一规格的4开图画纸,参加比赛的选手可与洛阳日报报业集团小记者俱乐部联系,领取比赛用纸。

凡参加比赛的小记者,都将获得纪念品一份。大赛结束后,洛阳日报报业集团将评出一、二、三等奖。我们将为获奖的优秀小记者建立“成长档案”,定期关注,记录其与日报共同成长的精彩历程。

来吧,小记者们,拿起你的笔,写下你的心声,办一份属于自己的《洛阳日报》!我们也欢迎各小学整体参与。活动咨询电话:63232410。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。